



扫一扫  
扫描更精彩



8月5日上午,合肥市公安局交警支队滨湖大队三中队指导员杜洋顶着烈日和近40℃的高温,在包河大道与中山路交口的中心处指挥交通。



8月5日,合肥天鹅湖大酒店的厨师们正在为顾客烹饪美食。



8月5日中午11点半,合肥市皖江支路上,一名外卖骑手冒着高温送餐。



8月1日下午4点,合肥市潜山路路段,一支施工队伍在有条不紊地进行路面修复工作。



# 高温下的劳动者“本色”



工作服轻轻一拧,流下成股汗水



全身工作服被汗水湿透

日前,在合肥市蜀山区小庙镇长江西路附近的35千伏焦婆变10千伏06线路68号杆上,合肥供电公司供电服务指挥中心工作人员陶哲和张力标正在通过不停电作业方式,将新用户接入电网。

7月下旬以来,安徽合肥持续高温酷暑,然而,在这座城市中,有这样一群身着各色职业服装的人们,他们在烈日下坚守岗位,用汗水诠释着责任与担当。

绿色警服的交警身姿挺拔地站在滚烫的路面上,指挥着交通。汗水湿透了他们的衣衫,但他们的手势依然坚定有力,确保道路的畅通和市民的出行安全。

橙色服装的环卫工人拿着扫帚,一步一步清扫着街道。高温下,垃圾散发着难闻的气味,他们却没有丝毫退缩,用辛勤的劳动维护着城市的整洁。

灰色工装的电力检修人员爬上电线杆,在烈日的直射下检修线路。他们时刻保持专注,为的是保障城市的电力供应,让市民在高温中享受清凉。

黄色服装的外卖骑手穿梭在大街小巷。他们争分夺秒,只为将一份份餐食及时送到顾客手中,哪怕自己被烈日炙烤。蓝色制服的城管队员巡逻在城市的各个角落。规范经营秩序,整治违规行为,他们用坚守为城市的有序运行贡献力量。

白色围裙的厨师在闷热的厨房里忙碌着。面对熊熊炉火,他们精心烹制着美味佳肴,为人们带来舌尖上的满足。

红色马甲的社区志愿者在社区中开展各项服务工作。他们走访困难家庭,宣传防暑知识,用爱心传递着温暖。

……  
在高温的“烤”验下,这些身着不同颜色制服的人们,用自己的坚守,描绘出一幅感人至深的画卷。他们是城市的守护者,是平凡而伟大的劳动者。正是他们的付出,让我们的生活高温中依然能够正常运转。让我们向这些高温下的坚守者致敬!

李岩 邵德萍 肖倩 陈震 记者 祝亮 唐朝 王珊珊 周诚 高斌 张良弓 冷子璇



8月5日,在合肥市瑶海区明光路附近,合肥城管冒着高温,对乱停放“共享单车”进行规整清理。



8月5日上午,在合肥市包河区社区“泽田心灵驿站”暑托班,社区妇联组织的“包小荷”巾帼志愿者为正在上课的老师研训孩子们提供志愿服务。



近日,在合肥渡江战役纪念馆地铁口,包河区环卫工人正在清扫路面。